
 Obec Jenštejn 

9. května 60 

250 73 Jenštejn 

ZÁPIS 

Z 24. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE JENŠTEJN 

KONANÉHO DNE 29. 4. 2026 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ZASEDÁNÍ 

Den konání: 29. 4. 2026 

Místo konání: Obecní úřad Jenštejn (zasedací místnost v přízemí),  

9. května 60, 250 73 Jenštejn 

Čas zahájení: 18:30 

Čas ukončení: 19:11 

Jména přítomných členů zastupitelstva:1 Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, Karel Malina, 

Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. 

Radek Roušar (8) 

Jména nepřítomných členů 

zastupitelstva: 

Omluveni: (0) 

Pořad jednání (dle oznámení): 1.  Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

a kontrola usnesení  

4. Schválení uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajištění a 

financování dopravní obslužnosti 

5. Užití pozemku po lesní školce  

6. Příspěvek na další vzdělávání pro žáky 9. tříd ve školním roce 

2026-2027 

7. Pravidla rybolovu v Dehtárech  

8. Zásady pro poskytování grantů/finančních příspěvků 

9.  Zásady pro provádění stavební a jiné činnosti na území obce 

Jenštejn 

10. Rozpočtové opatření č. 2/2026 

11. Výpověď smlouvy nájemní – hasičská zbrojnice 

12. Dopravní studie parkování – nabídka a další postup 

13.Diskuse 

 

ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Jednání 24. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:30 

hodin místostarostou obce Jenštejn panem Martinem Šidlákem (dále jen jako „předsedající“). 
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Předsedající oznámil, že z jednání je pořizován obrazový a zvukový záznam, který bude umístěn na 

veřejně dostupném serveru, a z tohoto důvodu nebudou čteny osobní údaje, které jsou však pro všechny 

přítomné zobrazovány vizuálně pomocí dataprojektoru. V souvislosti s nařízením (GDPR) je pro zde 

přítomné vyvěšeno oznámení o zpracování osobních údajů. 

Předsedající dále upozornil na platný Jednací řád zastupitelstva obce, zejména upozornil na to, že diskuse 

má být věcná, konkrétní a přímo se dotýkat bodů, které jsou schváleny na programu tohoto jednání 

zastupitelstva obce. V bodě „Diskuse“, který je vždy posledním bodem programu jednání zastupitelstva 

obce, se budeme zabývat věcmi, které nebyly probírány v rámci programu. 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. Informace byla na úřední desce Obecního úřadu Jenštejn 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 21. 4. 2026 do 29. 4. 2026. Současně byla 

zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Informace o konání jednání zastupitelstva je přílohou č. 1 zápisu. 

 Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 2) 

konstatoval, že přítomno je 8 členů zastupitelstva (z celkového počtu 8 členů zastupitelstva), takže 

zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

1. URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A ZAPISOVATELE 

Předsedající navrhl určit zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou, zaměstnankyni obce a ověřovateli paní Evu 

Cikaníkovou a paní Annu Šmejkalovou. 

Usnesení č. 303/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn určuje ověřovateli zápisu z 24. zasedání Zastupitelstva obce Jenštejn konaného 

dne 29. 4. 2026 paní Evu Cikaníkovou a paní Annu Šmejkalovou a zapisovatelem paní Pavlínu Antošovou.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

2. SCHVÁLENÍ PROGRAMU 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce a  

dal možnost přítomným členům zastupitelstva vyjádřit se k programu. 

 

Navrhovaný program je v této podobě:  

Usnesení č. 304/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje následující program 24. zasedání:  
1. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

2.  Schválení programu 

3. Ověření schválení zápisu z minulého zasedání zastupitelstva a kontrola usnesení  

4. Schválení uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajištění a financování dopravní obslužnosti 

5. Užití pozemku po lesní školce  

6. Příspěvek na další vzdělávání pro žáky 9. tříd ve školním roce 2026-2027 

7. Pravidla rybolovu v Dehtárech  

8. Zásady pro poskytování grantů/finančních příspěvků 

9.  Zásady pro provádění stavební a jiné činnosti na území obce Jenštejn 
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10.Rozpočtové opatření č. 2/2026 

11.Výpověď smlouvy nájemní – hasičská zbrojnice 

12.Dopravní studie parkování – nabídka a další postup 

13.Diskuse.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0  

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

3. OVĚŘENÍ SCHVÁLENÍ ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ, KONTROLA USNESENÍ A 

JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU 

 
Jedná se o povinnou agendu. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce byl ověřen ověřovateli panem 
Martinem Šidlákem a panem Janem Pňakovičem dne 16. 2. 2026. Do dnešního dne nebyly zaregistrovány 
žádné námitky proti tomuto zápisu. Dokument „Výpisy usnesení z 23. zasedání Zastupitelstva obce 
Jenštejn“ byl vyvěšen na Úřední desku Obecního úřadu v Jenštejně. Z těchto důvodů je možné považovat 
zápis z minulého zasedání zastupitelstva ve smyslu par. 95 odst. 2 zákona o obcích za platný. 
 

Přehled všech předchozích usnesení je standardně přílohou č. 3.   

 

4. SCHVÁLENÍ UZAVŘENÍ DODATKU Č. 4 KE SMLOUVĚ O ZAJIŠTĚNÍ A FINANCOVÁNÍ 

DOPRAVNÍ OBSLUŽNOSTI 
Důvodová zpráva:   

Pro každý rok se podepisuje dodatek ke Smlouvě o zajištění a financování dopravní obslužnosti, která obec 

pro zajištění autobusových linek podepsala z roce 2021.  Dodatek č. 4 zahrnuje vyúčtování roku 2025 a 

stanovuje novou výši záloh na tento rok. Za rok 2025 vznikl přeplatek jen 7189,- oproti předchozímu 

přeplatku necelých 50 tisíc za rok 2024.  Výše záloh za všechny linky v roce 2026 jsou stanoveny v celkové 

výši 299620,- Kč, což je více než bylo předpokládáno v rozpočtu pro rok 2026. Navýšení je 

způsobeno nárůstem nákladů v dopravě obecně a zároveň stagnaci příjmů.  

Úprava výdajů obce na autobusy je navržena v rozpočtovém opatření č. 2/2026, které je také na programu. 

Původně měl být letošní příspěvek ještě o 50 tisíc vyšší kvůli posunutí točny na Hradní, ale tento 

neoprávněný nárůst jsme rozporovali a dodatek byl vrácen k přepracování. 

Usnesení č. 305/24/2026 
„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajišťování a financování 
dopravní obslužnosti se Středočeským krajem v zastoupení organizace Integrovaná doprava Středočeského 
kraje, příspěvková organizace se sídlem Sokolovská 100/94, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 05792291, jak je 
uvedeno v příloze č. 4.“ 
 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar 

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 
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5. UŽITÍ POZEMKU PO LESNÍ ŠKOLCE 
 

Důvodová zpráva:   

Nájemce pozemku parcela č.  184/1 v k.ú. Jenštejn u Radonického potoka končí s provozováním lesní školky. 

Výpovědní lhůta skončí na konci tohoto roku. Proběhla diskuse nad dalšími možnostmi využití pozemku.   

Obci byl doručen záměr na tomto místě provozovat včelařský kroužek a související přírodně-vzdělávací 

aktivity pro děti a veřejnost jako navazující veřejně prospěšnou činnost v obci. Cílem je smysluplně využít 

prostor pro komunitní vzdělávání, podporu vztahu dětí k přírodě a osvětu v oblasti opylovačů a biodiverzity.  

 Žádost o souhlas s pronájmem obecního pozemku a se záměrem provozování včelařského kroužku 

v Jenštejně je v příloze č. 5. Další žádosti, které dorazily e-mailem dostali zastupitelé již v minulých 

týdnech. 

Vzhledem k tomu, že současný nájemce, který podal výpověď z nájmu potřebuje vědět s kým má jednat 

o případném odkupu vybavení atp. (zda podporujeme další lesní školku nebo např. včelařský kroužek), 

otevírám diskusi na toto téma. 

Usnesení č. 306/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn souhlasí s provozováním včelařského klubu na pozemku par.č. 184/1 v kú 

Jenštejn a pověřuje starostu k vyvěšení záměru na úřední desce obce Jenštejn.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

6. PŘÍSPĚVEK NA DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PRO ŽÁKY 9. TŘÍD VE ŠKOLNÍM ROCE 2026-2027 
 

Důvodová zpráva:   

Na minulém zasedání bylo schváleno poskytnutí daru ve výši 5000 Kč na další vzdělávání žáků devátých tříd 
ve školním roce 2025-2026 za specifických podmínek.  Za shodných podmínek navrhujeme poskytnutí daru i 
žákům devátých tříd ve školním roce 2026-2027. Jedná se dle aktuální evidence o maximálně 29 žáků. Za 
probíhající školní rok možnost využilo dvanáct žáků, respektive jejich zákonných zástupců. Všichni členové 
zastupitelstva obce, kteří mají potomka v deváté třídě o tento dar nepožádali. 

Usnesení č. 307/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn souhlasí s poskytnutím daru starostou obce ve výši 5000 Kč (pět tisíc korun 

českých) žákům devátých tříd ve školním roce 2026-2027 za těchto podmínek: a) žák deváté třídy musí mít 

v obci Jenštejn trvalý pobyt minimálně od roku 2026 a zároveň musí mít v obci Jenštejn trvalý pobyt 

minimálně od roku 2026 oba zákonní zástupci žáka nebo otec či matka samoživitel(ka), b) zákonný zástupce 

žáka musí podepsat čestné prohlášení, že příspěvek bude využit v souvislosti s dalším vzděláváním žáka, c) 

příspěvek bude po kontrole údajů žadatele poskytnut na bankovní účet zákonného zástupce.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 
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7. PRAVIDLA RYBOLOVU V DEHTÁRECH 
 

Důvodová zpráva:   

Navrhujeme shodná pravidla rybolovu, která jsou platná pro rybaření V Podhradí již od roku 2016. Návrh 
pro rybník v Dehtárech je v příloze č. 6. 

Usnesení č. 308/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn Zastupitelstvo obce Jenštejn povoluje rybolov na obecním rybníce 

v katastrálním území Dehtáry na pozemku parc. číslo 63 vodní plocha těmto osobám: 

1. Osobám s trvalým pobytem v obci Jenštejn (vč. místní části Dehtáry), které budou písemně souhlasit 

s níže uvedenými podmínkami. Tyto osoby (dále jen Místní rybář) následně obdrží povolenku k rybolovu od 

Obce Jenštejn. 

2. Hostům (dále jen Host), které si pozve Místní rybář a nahlásí jej formou SMS zprávy na telefonní 

číslo starosty obce. SMS musí obsahovat: jméno Místního rybáře, jméno Hosta a datum rybolovu. 

3. Počet hostů jednoho Místního rybáře je omezen na 3 denně, a mimo výše zmíněných podmínek 

určuje pravidla rybolovu, jak je podrobně uvedeno příloze č. 6.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

8. ZÁSADY PRO POSKYTOVÁNÍ GRANTŮ/FINANČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ 

 
Důvodová zpráva:   

Zásady pro poskytování příspěvků a dotací obce Jenštejn vycházejí ze zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
a upravují postup pro přidělování příspěvků a dotací, které je v souladu s dlouhodobou koncepcí obce. 
Cílem těchto zásad, je efektivně přispívat k tomu, aby obec Jenštejn podporovala oblasti občanských 
aktivit. Zásady definují příjemce příspěvků jak sídlící v obci Jenštejn, tak humanitární organizace či 
spolky, které nemusí mít sídlo v Jenštejně, ale projekt musí být určen i pro občany obce Jenštejn.  

Usnesení č. 309/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Zásady pro poskytování příspěvků, dotací a darů z rozpočtu obce 

Jenštejn, jak je uvedeno v příloze č. 7.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

9. ZÁSADY PRO PROVÁDĚNÍ STAVEBNÍ A JINÉ ČINNOSTI NA ÚZEMÍ OBCE JENŠTEJN 
Důvodová zpráva:   

Na základě mnohaletých zkušeností a opakujících se situací navrhujeme shrnout podmínky provádění 

stavebních a jiných činností na území obce Jenštejn do takzvaných Zásad, které jsou v příloze č. 8. 
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Usnesení č. 310/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Zásady provádění stavebních a jiných činností na území obce 

Jenštejn, jak je uvedeno v příloze č. 8.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

10. ROZPOČTOVÉ OPATŘENÍ Č. 2/2026 
Důvodová zpráva:   

Příjmy ve třídě 2 budou navýšeny celkem o 1.317.254,-Kč, příjem náhrady za kácení stromů u ČOV ve výši 

641.838,-Kč a za náhradu za vybudování hrubých terénních úprav pro novou trafostanici u ČOV ve výši 

667.604,-Kč dále náhrada za sociální pohřeb ve výši 7.812,-Kč. V třídě 4 je snížena částka na výkon 

přenesené působnosti o -15.300,- Kč. Ve výdajích se navýší skupina 2 o výdaje na integrovanou dopravu ve 

výši 100.000,-Kč. Ve skupině 3 se výdaje zvýší o celkovou částku 808.000,-Kč, o částku 73.000,- Kč za audio 

průvodce na hradě a jeho provoz na jeden rok, vybudování VO V Podhradí kolem rybníka a obnovu VO na 

hrázi v částce 580.000,-Kč, příspěvek pro žáky 9.tříd na školní rok 2026/2027 v částce 55.000,-Kč, projektová 

dokumentace k rekonstrukci na garáž v podhradí ve výši 100.000,-Kč. Ve skupině 5 jsou navýšeny výdaje na 

opravu Tatry 815 v celkové výši 50.000,-Kč. Přebytek ve výši 343.954,- Kč bude přesunut na položku 8115 - 

změna stavu krátkodobých prostředků na bankovních účtech. 

Usnesení č. 311/24/2026: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn schvaluje Rozpočtové opatření č. 2, jak je uvedeno v příloze č. 9.“  

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 8, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič, Mgr. Radek Roušar  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 0 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

11. VÝPOVĚĎ SMLOUVY NÁJEMNÍ – HASIČSKÁ ZBROJNICE 

 
Důvodová zpráva:   

Od nového vlastníka nemovitosti, kterou má obec pronajatou, jsme obdrželi výpověď v příloze č. 10.  

V platnosti jsou podmínky sjednané s původním nájemcem, tedy výpovědní lhůta 1 rok. Nájem tedy skončí 

k 31.5.2027. S novým vlastníkem bude obec jednat o podmínkách dalšího pronájmu. Usnesení není potřeba, 

zastupitelstvo je o obdržené výpovědi pouze informováno. 

 

12. DOPRAVNÍ STUDIE PARKOVÁNÍ – NABÍDKA A DALŠÍ POSTUP 

 
Důvodová zpráva:   

V souladu s tím, na čem jsme se domluvili proběhla schůzka s projektantkou přímo v terénu. Spolu 

s místostarostou jsme kolem 18 hodiny odpoledne ve všední den prošli s projektantkou celý NJ, popsali 
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nebo přímo ukázali jsme všechny jevy, ke kterým dochází a výsledkem je nabídka Ing. Břicháčové v příloze 

č. 11. 

Dvě usnesení z roku 2020: 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn a) pověřuje starostu obce dopracováním a realizací projektu vyhrazených 
parkovacích stání v obytných zónách v ulicích Zlatnická, Kovářská a Cechovní, přičemž tato stání budou 
nenároková a bezplatná; b) pověřuje starostu obce vypracováním a realizací projektu vyhrazených 
parkovacích stání v obytné zóně na ulici Na Stráni, přičemž tato stání budou také nenároková a 
bezplatná. Všechna vyhrazená parkovací stání ad a) i ad b) musí být navržena dopravním expertem.“ 

„Zastupitelstvo obce Jenštejn pověřuje starostu obce k pokračování v realizaci projektu parkování 
v ulici Zlatnická, Cechovní, Na Stráni.“  

Průběh celé diskuse je k dispozici na videozáznamu na webových stránkách obce. 

 

Usnesení č. 312/24/2026:  

„Zastupitelstvo obce Jenštejn bere na vědomí nabídku Ing. Břicháčové, jak je uvedeno v příloze č. 11 a 

pověřuje starostu obce Jenštejn jejím objednáním.“ 

PRO přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 7, Norbert Hlaváček, Martin Šidlák, Eva Cikaníková, 

Karel Malina, Mgr. Anna Šmejkalová, Tomáš Moudrý, Ing. Jan Pňakovič  

PROTI přijetí tohoto usnesení hlasovali – počet členů: 1, jmenovitě Mgr. Radek Roušar 

Hlasování o tomto usnesení se ZDRŽELI – počet členů: 0 

Na základě proběhlého hlasování předsedající konstatoval, že toto usnesení bylo přijato nadpoloviční 

většinou všech členů zastupitelstva, tj. je přijato. 

 

13. DISKUSE 

 

Byl diskutován návrh zabezpečení prostoru kontejnerů na Hradní kamerovým systémem.  Je riziko, že se 

odpad začne objevovat jinde.  

Průběh celé diskuse je k dispozici na videozáznamu na webových stránkách obce. 

Zasedání bylo ukončeno v 19:11 hodin. 

 
PŘÍLOHY: 

Příloha č. 1:  „Informace o konání 24. zasedání zastupitelstva obce Jenštejn“          

Příloha č. 2: „Listina přítomných členů zastupitelstva“  

Příloha č. 3:  „Přehled přijatých usnesení“ 

Příloha č. 4: „Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti se 

Středočeským krajem v zastoupení organizace IDSK, p.o.“ 

Příloha č. 5: „Žádost o souhlas s pronájmem obecního pozemku a se záměrem provozování včelařského 

kroužku v Jenštejně“ 

Příloha č. 6: „Pravidla rybolovu – rybník Dehtáry“ 

Příloha č. 7 „Zásady pro poskytování příspěvků, dotací a darů z rozpočtu obce Jenštejn“ 

Příloha č. 8: „Zásady provádění stavebních a jiných činností na území obce Jenštejn“ 
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Příloha č. 9: „Rozpočtové opatření č. 2/2026“ 

Příloha č. 10: „Výpověď nájemní smlouvy – hasičárna“  

Příloha č. 11: „Nabídka zpracování dopravní studie – parkování v NJ“ 

 

Záznam z jednání zastupitelstva je dostupný na webu obce:  

https://www.jenstejn.cz/nase-obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/ 

NA DŮKAZ VÝŠE UVEDENÉHO, připojují zapisovatel, starosta a ověřovatelé svůj vlastnoruční podpis. 

 

 

V Jenštejně dne 4.5. 2026  

             v.r. 

                  ….………………..………………… 

Pavlína Antošová 

         zapisovatel 

 

           v.r 

        

V Jenštejně dne 4. 5. 2026           ………………….………………… 

                 Norbert Hlaváček 

                        starosta 

 

 

 

     

V Jenštejně dne 6. 5. 2026           V Jenštejně dne 6.5. 2026 

 

 

 

                 v.r                              v.r 

…………………………………..………                ……….…………………….…………… 

              Anna Šmejkalová       Eva Cikaníková 

  ověřovatel                         ověřovatel 

https://www.jenstejn.cz/nase-obec/jednani-organu-obce/zastupitelstvo/videozaznamy-z-jednani/

